首页 学院概况 党建工作 导师风采 课程建设 人才培养 学术研究 工会工作 合作交流 媒体马院

## 课程建设

## 课程建设

## 学院教师参加全国"习近平新时代中国特色社会主义思想概论"课教学改革研讨会

当前位置: 首页 -> 课程建设 -> 正文

日期: 2024-05-19 作者: 图文/潘妍妍 点击:

5月18日, "习近平新时代中国特色社会主义思想概论"课教学改革研讨会在威海校区举行。会议围绕深入学习贯彻习近平总书记关于学校思政课建设的重要指示精神,切实开好讲好"习近平新时代中国特色社会主义思想概论"课,守正创新推动新时代高校思政课内涵式发展进行研讨。

教育部"习近平新时代中国特色社会主义思想概论"分教学指导委员会主任委员、天津大学马克思主义学院院长颜晓峰在致辞中表示,希望与会学者深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,深入研究思政课程内涵式发展问题,聚焦"为党育人、为国育才"主责主业,在新时代学校思政课建设中彰显新作为。

山东省教育厅思政处处长陈成标在致辞中提出,要树立标杆意识,将"习近平新时代中国特色社会主义思想概论"课建设成为引领思政课程体系的领航课程,以"大思政课"建设全面拓展育人新格局,汇聚育人大能量。

教育部"习近平新时代中国特色社会主义思想概论"分教学指导委员会主任委员、副主任委员、委员等10位专家分别作大会报告。颜晓峰认为,应在形成有吸引力、感染力的课堂话语体系上下功夫,守正创新推动思政课建设内涵式发展。分教指委副主任委员、复旦大学马克思主义学院院长李冉对思政课发展环境和整体生态发生全局性、根本性转变作出阐释。分教指委副主任委员、中国人民大学马克思主义学院副院长陶文昭论述了课程讲解过程中要注意的问题。东北大学马克思主义学院院长田鹏颖围绕大中小学思想政治教育一体化建设进行阐述。南京师范大学马克思主义学院教授王跃提出思政课融入社会实践,创新发展新时代大思政课实践教学模式。中山大学教授张浩、东北师范大学马克思主义学部副部长段妍、合肥工业大学教授黄志斌、教育

部"'四史'教育思想政治理论课"分教学指导委员会副主任委员、兰州大学马克思主义学院院长邱小云分别围绕坚持思政课建设与党的创新理论武装同步推进、课程专题的设计的内在逻辑把大学生社会实践的统筹模式构建、课程的系统建设、推进红色文化进课程进教材等主题作发言。

研讨会由教育部"习近平新时代中国特色社会主义思想概论"分教学指导委员会主办,山东学马克思主义学院(威海)、《马克思主义文化研究》编辑部承办。

山东省学校思政课教指委"中国近现代史纲要"分教指委主任委员、马克思主义学院院长曹 指委"习近平新时代中国特色社会主义思想概论"分教指委委员潘妍妍教授参加会议并做交流发





地址:青岛市崂山区松岭路99号 邮编:266061 电话:0532-88958268 Copyright © 青岛科技大学马克思主义学院